
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 27/03/2023 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno ventisette del mese di marzo si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 28/02/2023 REGINT/2023/13 e 

successiva integrazione urgente REGINT/16 del 13.03.2023, per trattare e deliberare 

sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V Circoscrizione, presso 

i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo, Dr.ssa Patrizia Ciaperoni. 

 

Procedutosi alle ore 10,01 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, 

Grasso Davide, Lucido Roberto, Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Cons. Grasso nell’ambito delle comunicazioni fa presente che il quartiere Noce è 

al buio da almeno 4 mesi in quanto l’impianto di illuminazione è molto carente e 

chiede se vi sono novità in merito. 

 

Il Presidente Lo Sardo risponde che ciò è subordinato all’approvazione del Bilancio. 

 

Il Cons. Grasso chiede se vi sono novità su piazza P.pe di Camporeale. 

 

Il Presidente Lo Sardo risponde che non vi è alcuna novità. 

 

La Cons.ra Di Gesù chiede se i nuovi impianti di illuminazione di Via Castellana 

proseguiranno oltre via Erice. 

 

Il Presidente Lo Sardo risponde che si aspettano ragguagli in merito. 

 

Con l’assenso del Consiglio, il Presidente Lo Sardo nomina, scrutatori i Conss. 

Grasso, Lucido, D’Agostino. 

 

Non essendovi altre comunicazioni, il Presidente Lo Sardo chiede il prelievo del p.2 

di cui all’Integrazione urgente REGINT/16 del 13.03.2023, a firma sua e del 

Presidente Aiello avente ad oggetto: Gara ciclistica: corsa contro il tempo!! Prot. n. 

193398 del 13.03.2023. 

 

Posto in votazione a voto palese il prelievo, viene approvato all’unanimità dei 

presenti. 

 

Il Segretario dà lettura della proposta. 



 

Il Presidente Lo Sardo in qualità di proponente, ritiene che organizzare una gara 

ciclistica sarebbe una buona idea, in quanto è da molto che non si effettuano gare 

ciclistiche o podistiche nella V Circoscrizione. Evidenzia che la gara a cronometro è 

affascinante perché è una corsa contro il tempo e, sottolinea che, portare avanti 

iniziative di questo genere potrebbe far sì che nascano campioni che diano luce alla 

Circoscrizione. 

Si dà atto che alle ore 10,12 esce dall’aula il Cons. Stabile. 

 Il Presidente Lo Sardo, conclude l’intervento ricordando che le proposte presentate 

nel passato non hanno avuto seguito, si augura che adesso ciò non accada.  

Si dà atto che alle ore 10,13 escono dall’aula i Conss. Lucido e D’Agostino. 

Si dà atto che alle ore 10,14 esce dall’aula il Cons. Figuccia. 

Il Cons. Grasso in qualità di scrutatore chiede la verifica del numero legale. 

Il Presidente Lo Sardo accoglie la richiesta e, procedutosi alle ore 10,15, 

all’appello nominale, risultano presenti i Conss. Di Gesù, Di Prima e Grasso. 

Constatata la mancanza del numero legale, il Presidente Lo Sardo rinvia di 

un’ora la seduta. 

Procedutosi all’appello nominale, alle ore 11,15, risulta presente solo il 

Presidente Lo Sardo che rinvia la seduta all’indomani. 

 

 

           Il Segretario                                                          Il Presidente 

    Funzionario Amm.vo                                                   F. Umberto Lo Sardo 

 D.ssa Patrizia Ciaperoni 
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